

От ученых до молодых лидеров – тысячи людей чествуют «инфлюэнсеров» на присуждении Премии социальных сетей COVID-19.

Лондон, 30 марта 2023 г.: в рамках международной демонстрации признательности тысячи людей отмечают вклад, внесенный инфлюэнсерами, использовавшими свои сетевые платформы для распространения знаний о пандемии COVID-19. Премия социальных сетей COVID-19 2023 объединила людей из более чем 60 стран по всему миру в целях признания вклада, внесенного социальными сетями в борьбу с пандемией.

«Наша награда оказалась на удивление популярной, – говорит со-основатель премии профессор Джеффри Лазарус (Jeffrey Lazarus), занимающийся исследованиями в сфере здравоохранения в Барселонском институте глобального здоровья. – Это наглядно демонстрирует, что люди из самых разных уголков мира полагаются на получение надежной информации – и справлялись с часто появляющейся дезинформацией о COVID-19 через свои социальные сети».

На данный момент подано уже более 5000 голосов, что значительно опережает ожидания. К странам с наибольшим числом участников относятся Мексика, Великобритания, Нигерия, Канада, Таиланд и Испания, что частично отражает популярность социальных сетей в этих странах.

Премия предназначена для привлечения внимания к новым инфлюэнсерам, появившимся во время пандемии, и освещению вклада, который они внесли, используя различные платформы соцсетей. В число номинантов на данный момент входят государственные служащие, социальные работники, ученые, врачи, медсестры, журналисты и другие представители своих стран.

Во время пандемии социальные сети обеспечивали жизненно важную связь с окружающим миром для многих людей и позволяли им оставаться на связи, несмотря на правила социального дистанцирования, а также быстро делиться значимой информацией. Кроме того, социальные сети мобилизовали многих людей на действия местного масштаба и реализацию общественных инициатив, направленных на поддержку уязвимых групп населения, например, людей страдающих другими хроническими заболеваниями, а также сообществ, которые обычно остаются вне сферы общего внимания.

Больше чем просто конкурс, эта премия призвана не только отметить усилия, приложенные инфлюэнсерами COVID-19, но и повысить уровень международной готовности к возможным будущим вспышкам заболевания. Беатрис Спадачини (Beatrice Spadacini), менеджер по средствам информации в сфере здравоохранения в Internews, сетевой организации журналистов, работающих в области здравоохранения, отмечает: «Отслеживая дискуссии, касающиеся здоровья в различных соцсетях, выслушивая мнения людей и стараясь понять их тревоги, мы надеемся извлечь ценные уроки о том, как реагировать на будущие кризисы в области охраны здоровья».

Премия социальных сетей Covid-19 включает семь категорий – от наград в технических областях противопандемических политик до наград, отмечающих развитие понимания природы вируса и вакцин против COVID-19. Кроме того, существует и награда категории «молодой лидер», отмечающая вклад пользователей социальных сетей и инфлюэнсеров в возрасте до 30 лет.

Номинации и голосование по наградам открыты до конца апреля. Победители будут объявлены в мае 2023 г. Объявление будет сделано лидерами и официальными лицами в сфере здравоохранения. У вас все еще есть время принять участие в номинациях и голосовании за авторитетных пользователей социальных сетей, оказавших влияние на распространение информации о пандемии и ее понимание в вашей стране.

Эта премия совместно учреждена группой из восьми широко известных организаций, чья работа связана с различными аспектами всемирного здравоохранения.



Премия социальных сетей COVID-19 2023

Интернет: www.socmedawards.com/2023

Твиттер: [@socmed4good](https://twitter.com/socmed4good)

Контактная информация для прессы

Тим Франс (Tim France)

Эл. почта: info@socmedawards.com

Тел.: +44 (0) 773 939 0542

В сотрудничестве с:

